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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Teoretická část práce se věnuje výhradně pojmu adaptace nových zaměstnanců. Autorka projevila 

schopnost popsat související problematiku do velké hloubky, a to včetně adaptačního procesu, nástrojů 

k jeho realizaci, dále pak fází adaptačního procesu a evaluace jeho efektivity. 

Autorka prokázala schopnost pracovat s četnými zdroji, které důsledně cituje.  

Praktická část je zaměřena na ověření stanoveného cíle - analýza adaptace nových zaměstnanců ve 

zvolené organizaci. Autorka se zaměřila na bankovní instituci, kterou ponechala v anonymitě. Pro tuto 

část práce zvolila smíšený výzkum. Nejprve na základě studia interních dokumentů popsala zvolenou 

oblast v dané organizaci. Následně zvolila dotazníkové šetření určené pro zaměstnance vybrané 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

společnosti, aby zhodnotili nastavený adaptační proces. V rámci tohoto dotazování měli respondenti 

možnost sami navrhnout opatření ke zlepšení adaptace, což považuji za plnohodnotnější než 

doporučení vytvářená pouze autorem práce. Dále autorka zařadila metodu rozhovoru, a to s interním 

lektorem (přímým aktérem adaptace nových zaměstnanců subjektu) a ředitelem jedné z poboček. Na 

závěr jsou zařazená navrhovaná opatření formulovaná na základě zjištěných potřeb zaměstnanců 

pobočky vybrané bankovní insitituce. 

 

Práce je velmi dobře zpracovaná jak po stránce formální, tak po stránce jazykové. Text je dostatečně 

obsáhlý a podrobný a přitom nepostrádá logickou vazbu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak ovlivňuje úroveň adaptace a mentoringu nových zaměstnanců spokojenost a mezilidské vztahy 

v dané společnosti? 

 

Jakým způsobem (jestli vůbec) zapracuje společnost Vaše doporučení pro změny v dané oblasti?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21.5.2024        Podpis hodnotitele  
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